

Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska-Rzeczpospolita Polska 2007-2013
Zakup jest realizowany w ramach projektu pn.: "Magistrala Narciarska Karkonosze-Góry Izerskie"
Projekt nr CZ.3.22/2.2.00/13.03812

03.04.2015r. Szklarska Poręba

Dot. Zapytania cenowego dla zamówienia publicznego nieprzekraczającej równowartości kwoty 30.000 Euro obejmującego: **Dostawa fabrycznie nowego pojazdu wielofunkcyjnego typu Quad**

Poniżej udzielamy odpowiedzi na dalsze pytania dot. W/w zamówienia:

Pytanie: Czy quad zamiast immobilisera może posiadać blokadę kierownicy

Odpowiedź: Stowarzyszenie Bieg Piastów wyraża zgodę.

Pytanie: odśnieżarka wirnikowa: czy jest wymagana jej minimalna szerokość?

Odpowiedź: Tak, wymagana jest min. szerokość pojazdu.

Pytanie: - „pług szerokości min. 150cm”: czy to jest dodatkowy element wyposażania dodatkowego, czy tu jest sprecyzowana szerokość odśnieżarki?

Odpowiedź: jest to dodatkowy element wyposażania dodatkowego.